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Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące aktualnych
problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy radnych miasta
Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów dwudziestu pięciu interpelacji, które w terminie od 17 do 24
października złożyło dziesięciu radnych.

Marek Hohenauer interpeluje w imieniu mieszkańców Mistrzejowic i kierowców codziennie
korzystających z ciągu Bohomolca – ks. K. Jancarza wnosi o pilną interwencję w zakresie oznakowania
tymczasowego i organizacji ruchu na wskazanym odcinku, realizowanym w ramach budowy KST IV.

Łukasz Maślona złożył interpelację w sprawie wyników głosowania w budżecie obywatelskim oraz
konsultacji społecznych dla Białych Mórz.

Agnieszka Łętocha złożyła interpelację dotyczącą inwestycji polegającej na wykonaniu rowu
melioracyjnego na terenie Rodzinnego Ogrodu Działkowego „Nad Rudawą” oraz nieprawidłowości
proceduralnych przy realizacji tego zamierzenia inwestycyjnego oraz zapytanie dotyczące analizy
akustycznej wraz z koncepcją rozwiązania w zakresie konstrukcji Mostu Kotlarskiego pod kątem
ochrony akustycznej przed hałasem tramwajowym i wymianie dylatacji i warstwy ścieralnej
nawierzchni Mostu Kotlarskiego.

Magdalena Mazurkiewicz zwraca się do prezydenta z interpelacją dotyczącą niebezpiecznego
przejścia dla pieszych na ul. gen. Leopolda Okulickiego przy skrzyżowaniu z ul. Kupały oraz braku
chodnika na odcinku od stacji BP (przy wiadukcie) do przejścia przy Szpitalu Specjalistycznym im.
Rydygiera.

Agnieszka Pogoda – Tota złożyła kilka interpelacji, których tematyka dotyczy: budowy ulicy 8 Pułku
Ułanów, alejek parkowych w Parku Maćka i Doroty, budowy zespołu szkolno-przedszkolnego na
osiedlu Kliny, zagospodarowania zaślepionej części ulicy Żywieckiej od skrzyżowania z ulicą Obozową
do ulicy Zawiłej, stanu wniosku o przejęcie od Skarbu Państwa na rzecz Gminy Miejskiej Kraków
terenów na Osiedlu Kliny za Fortem.

Włodzimierz Pietrus złożył interpelację dotyczącą dochodów Krakowa jako jednostki samorządu
terytorialnego na potrzeby ekologiczne zgodne z art. 29 Ustawy o samorządzie gminnym.

Piotr Moskała prosi w złożonej interpelacji o pilne podjęcie działań w związku z licznymi
interwencjami mieszkańców ulic Dąbskiej i Czyżyńskiej, dotyczącymi problemów z dojazdem do ich
domów po wprowadzeniu nowej organizacji ruchu w rejonie ulic Mogilskiej, Lema i Dąbskiej,
wykonanie prac porządkowych na terenie wokół Stawu Dąbskiego oraz uregulowania stanu prawnego
ulicy Pogodnej i weryfikację możliwości nabycia tej nieruchomości przez Gminę Miejską Kraków.

Łukasz Gibała interpeluje w sprawie: niepokojącego stanu pojazdów komunikacji miejskiej,
funkcjonowania struktur obrony cywilnej, wyników konsultacji społecznych w sprawie używania



fajerwerków.

Edyta Sikora interpeluje w sprawie wiaty przystankowej na przystanku “Jubileuszowa”.

Michał Starobrat pyta w interpelacji o dyrektorów departamentów w Urzędzie Miasta Krakowa,
koszty osobowe utrzymania administracji Gminy Miejskiej Kraków w latach 2023-2025, zadaje
szczegółowe pytania dotyczące sytuacji finansowej miasta, prosi o podanie stan zatrudnienia w UMK
na 30 września oraz delegacji władz miejskiej spółki Wodociągi Miasta Krakowa S.A. do Nowego Jorku
oraz brzóz wyciętych podczas budowy chodnika przy ul. Podgórki.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

